
Cvrkutanje sa Dodikom 

 

Tog 21. aprila glavna vijest u medijima je bila otvaranje tviter naloga Milorada Dodika, a u 

prvom tvitu on se putem video- poruke obraća tviterašima u kojoj kaže: „Poštovani, ovo je moj 

zvanični Twitter nalog. Odlučio sam se da, pored niza lažnih, koji su već u eteru, otvorim i 

zvanični svoj nalog. Ovo je mogućnost da razgovaramo, da podijelimo mišljenja o najvažnijim 

pitanjima unutrašnje i vanjske politike", te dodao da je "i sa onima koji imaju različita mišljenja 

spreman na dijalog“. Zapratite ono što ću na ovom Twitteru pokušati da saopštim i vjerujem da 

ovo može doprinijeti da se bolje razumijemo" 

Sačekao sam nekoliko dana da vidim kako će izgledati taj dijalog sa vaskolikim tviterašima i 

evo izvještaja.  

Milorad Dodik je do 23. aprila u 19 časova imao 12 tvitova, 8018 pratilaca, dok je on pratio 18 

osoba. 

 

I pored toga što su svi mediji u Bosni i Hercegovini objavili da je Dodik otvorio tviter nalog 

možemo reći da je nešto više od 8000 pratilaca veoma skroman rezultat. U stvari to je za 

tviteraše iz SNSD-a odlična cifra, jer ostali članovi imaju više nego skromne rezultate.  

Naravno, taj broj će vremenom rasti, ali to će prvenstveno zavisiti od onoga što Dodik bude 

objavljivao na tviteru. Sudeći po prvih dvanaest tvitova tvitaće prilično dosadno.  

Sasvim je jasno da iza ovog naloga ne stoji Milorad Dodik i ako ga uskoro ne personalizuje, ne 

vidim svrhu njegovog postojanja. Čak ga možemo proglasiti lažnim nalogom, jer je potpuno 

otuđen od njega kao ličnosti.  



Kada pogledate koga je za ova dva dana Milorad Dodik zapratio na tviteru, postoje osnovi 

sumnje da će na njegovoj lajni biti bilo kakvog dijaloga.  

Da obrazložim. 

U prvu grupu ljudi koje Milorad Dodi prati su njegovi koalicioni partneri Darko Banjac, Nenad 

Stevandić, Dragan Čović, Vlada Republike Srpske, SNSD,  sin i kćerka. Kakav dijalog možete 

očekivati ukoliko Dodik razgovara sa ljudima koji imaju ili se trude da imaju istovjetno 

mišljenje kao i on? 

U drugu grupu ljudi koje Milorad Dodi prati su političari iz regiona Aleksandar Vučić, Viktor 

Orban i Janez Janša. Ni tu neće biti ozbiljnog dijaloga, jer su oni desničarski istomišljenici i 

možemo očekivati samo tvitove „ja tebi vojvodo, ti meni serdaru“. Uzgred, desničari više nego 

dosadno tvitaju, jer su operisani od humora i previše ozbiljno shvataju svoj život.  

U treću grupu ljudi koje Milorad Dodi prati su političari svejtskog ranga kao predsjednik Izraela 

Isak Hercog, potpredsjednik ruskog Sigurnosnog vijeća Dmitri Medvedev, predsjednik 

Francuske Makron, te Evropljani Josep Borel i Ursula von der Layen, kao i američki 

predsjednik Bajden i sekretar Blinken. Na koji način Milorad Dodik misli da vodi dijalog sa 

ovim ljudima nemam pojma, ali valjda je ovo prija njegovom egu.  

Kao što vidimo Milorad Dodik ne prati obične ljude, Srbe, Hrvate i Bošnjake,  a pogotovo ne 

prati opozicione političare iz Bosne i Hercegovine niti eniteta, samim tim njegova priča o  

dijalogu sa građanima i neistomišljenicima je obično šupljiranje, kao i mnogo toga do sada.  

I fakat, ako pogledate interakciju na njegovim tvitovima vidite da je sa njegove strane i  nema.  

Velika je vjerovatnoća da će ovaj tviter nalog poslužiti njegovim ljubiteljima iz SNSD, ali i 

šire, da pokažu i dokažu koliko se slažu sa njim i to će biti još jedan kanal preko koje će moći 

da pokažu svoju pravovjernost nadajući se da će to kapitalizovati u budućnosti. 

 

 


